Anlage 4: Parameter flir den Wirtschaftlichkeitstest fiir das Projekt TTF

Ergebnis des Wirtschaftlichkeitstests fiir das Projekt TTF
Barwert der Obligatorischer
Szenario |Danemark Russland Greifswald Upgrade |Lubmin Il Upgrade [Polen Mallnow Erhéhung der EOG  [Mindestaufschlag  |f-Faktor

2a 625.517.761 € 1,97 0,62

2b 1 625.517.761 € 1,97 0,62

6a 1 514.893.775 € 0,45 0,54

6b 1 1 514.893.775 € 0,45 0,54
10a 1 430.700.853 € 0,00 0,51
10b 1 1 430.700.853 € 0,00 0,51
11a 1 430.467.093 € 0,00 0,51
11b 1 1 430.467.093 € 0,00 0,51
12a 1 623.582.055 € 1,94 0,62
12b 1 1 623.582.055 € 1,94 0,62
16a 1 1 407.936.258 € 0,00 0,51
16b 1 1 1 407.936.258 € 0,00 0,51
19a 1 1 444.941.756 € 0,00 0,51
19b 1 1 1 444.941.756 € 0,00 0,51
20a 1 1 591.153.890 € 1,49 0,60
20b 1 1 1 591.153.890 € 1,49 0,60
22a 1 1 358.435.824 € 0,00 0,51
22b 1 1 1 358.435.824 € 0,00 0,51
23a 1 1 554.331.523 € 0,99 0,57
23b 1 1 1 554.331.523 € 0,99 0,57
24a 1 1 544,175.134 € 0,85 0,56
24b 1 1 1 544,175.134 € 0,85 0,56
26a 1 1 1 342.398.169 € 0,00 0,51
26b 1 1 1 1 342.398.169 € 0,00 0,51
28a 1 1 1 536.062.125 € 0,74 0,56
28b 1 1 1 1 536.062.125 € 0,74 0,56
29a 1 1 1 536.054.264 € 0,74 0,56
29b 1 1 1 1 536.054.264 € 0,74 0,56
30a 1 1 1 520.482.440 € 0,52 0,54
30b 1 1 1 1 520.482.440 € 0,52 0,54
31a 1 1 1 1 515.084.960 € 0,45 0,54
31b 1 1 1 1 1 515.084.960 € 0,45 0,54

1: Wirtschaftlichkeitstest wurde bestanden

leere Zelle: Wirtschaftlichkeitstest wurde nicht bestanden




